

Лейтенанта и Губернатора на обѣдѣ всѣ знатиѣйшия изъ шляхетства, также военного и гражданского чина мнѣгія персоны, и нѣкошоры изъ здѣшняго Магістраша; и когда начали пись про высочайшее Ея Императорскаго Величества здравіе, въ то время учинена изъ поставленныхъ передъ Губернаторскимъ домомъ пушекъ пальба. По вскрытии воды прибыло сюда болѣе 70 чужестранныхъ судовъ.

ИЗЪ РЕВЕЛА ОТЪ 28 ДНЯ АПРѢЛЯ.

Сего дня препровождено здѣсь воспоминаніе Высокого днѣ коронаціи Ея Императорскаго Величества нашей всемилостивѣйшей Государыни отъ всѣхъ Ея Императорскаго Величества вѣрныхъ подданныхъ слѣдующимъ торжественнымъ порядкомъ. Предъ полуднемъ отправлена во всѣхъ церквяхъ божія служба и при томъ было молебствованіе съ лишавреніемъ боемъ, и играніемъ на трубахъ. Послѣ того учинена со всего города пушечная пальба, а какъ всѣ въ гаванѣ обрѣтающіяся корабли множествомъ флаговъ, такъ ратуша и всѣ дома сего города разными флагами украшены были. Господинъ Генералъ Маѣръ и Оберъ Комендантъ фонъ Манстейнъ трактировалъ у себя всѣхъ за день до сего торжества званыхъ зналиѣйшихъ изъ шляхетства, морскихъ главныхъ Офицеровъ, также военного и гражданского чина, и нѣсколько персонъ здѣшняго магістраша. Во время обѣда былъ преизраздной концертъ. А когда при играніи на трубахъ начали пись про высочайшее Ея Императорскаго Величества здравіе, въ то время учинена пушечная пальба, и такимъ образомъ сей банкетъ до самаго вечера продолжался.

ВЪ САНКТПЕТЕРБУРГЪ МАЯ 5 ДНЯ.

Третьаго дня по обѣдѣ изволила Ея Императорское Величество наша Всемилостивѣйшая Государыня изъ зимняго въ лѣтней свой Императорской домъ перейти. А для большаго зуянія и здороўя, благовозила Ея Императорское Величество со всѣмъ своимъ придворнымъ спашомъ по берегу Невы рѣки пѣшкомъ ишли, чего ради вся дорога отъ зимняго до лѣтняго дворца досками намощена была. Какъ скоро Ея Императорское Величество въ помянутой лѣтней домъ, прибыть изволила, то съ Императорскихъ яхтъ, также съ лѣтней крѣпости, и вокругъ всего адмиралтейска учинена пушечная пальба.